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[bookmark: _GoBack]«План проведення заходів з евакуації населення Волинської області у разі загрози або виникнення збройних конфліктів» (Для службового користування) затверджений начальником Волинської військової адміністрації Ю. М..Погуляйком  01 березня 2023 року.
Заходи передбачені Планом направлені на життєзабезпечення осіб з інвалідністю (з порушеннями зору, слуху, опорно-рухового апарату, з інтелектуальними та психічними порушеннями тощо) та інших маломобільних груп населення.
Регіональною комісією з питань евакуації проведено оцінку обсягів і характеру евакуаційних заходів, визначено пріоритети та особливості під час евакуації осіб з інвалідністю та затверджено відповідним протокольним рішенням.
Місцева комісія з питань евакуації визначає по кожній особі, яка включена до списку осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, такі заходи:
визначається транспорт, яким буде вивозитися особа, при цьому враховується наявність транспорту у особи, яка здійснює догляд або опіку. У разі залучення транспорту сторонніх осіб або організацій сільська рада укладає з ними письмову угоду про це;
пункти посадки (пункти висадки) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Якщо особа пересувається самостійно або у супроводі – визначається загальний пункт посадки (згідно плану). Якщо особа самостійно пересуватися не може – пункт посадки призначається за адресою проживання (або перебування);
забезпечення транспортних засобів спеціальним обладнанням для посадки (висадки) та перевезення осіб з інвалідністю. Для осіб, які не можуть самостійно пересуватися, планується медичний транспорт та люди для посадки – 2-4 особи. У разі відсутності медичного транспорту, призначається будь-який транспорт, придатний для перевезення лежачої людини і медичні ноші для посадки і перевезення;
залучення для перевезення людей з інвалідністю спеціального медичного транспорту. До спеціального медичного транспорту відноситься транспорт медицини катастроф. Планується за висновком медичних працівників і забезпечується Центром екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.
У місцевих комісіях з питань евакуації, по можливості, створюється резерв з 1 одиниці транспорту, 1 супроводжуючого та 1 медичних нош для евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у разі виникнення непередбачених обставин, тобто неточність обліку, неподання транспорту для евакуації згідно з розрахунком та інше.
У разі, якщо особи з інвалідністю та інші маломобільні групи населення з тих чи інших причин залишилися проживати в зоні надзвичайної ситуації або можливого ураження, головою місцевої держадміністрації, керівником виконавчого органу міської ради приймається рішення про організацію та здійснення супроводження таких категорій осіб.
Для здійснення супроводження осіб, які залишилися проживати в зоні надзвичайної ситуації або можливого ураження, розпорядженням голови Волинської облдержадміністрації від 08.11.2018 № 739 утворено обласну групу виявлення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які проживають у зоні надзвичайної ситуації або можливого ураження, та організації їх супроводження. У відповідності до цього розпорядження в районах, містах (містах обласного значення) утворені відповідні групи, які під час своєї роботи керуються «Порядком виявлення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які проживають у зоні надзвичайної ситуації або можливого ураження, та організації їх супроводження», затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 282.
Планування обладнання пунктів посадки (висадки), ЗПЕ, ПрПЕ, ППЕ, маршрутів евакуації здійснюється з урахуванням потреб людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Оскільки «План проведення заходів з евакуації населення Волинської області у разі загрози або виникнення збройних конфліктів» має гриф обмеженого доступу (Для службового користування) цей документ не може бути опублікований для відкритого доступу. 




