Щодо ринку електроенергії та цін на електроенергію для побутових споживачів.

         На ринку електроенергії на даний час нараховується 184 постачальники, які отримали доступ до мереж операторів систем розподілу на території Волинської області.   Їх перелік можна знайти на сайті ПрАТ«Волиньобленерго» за посиланням http://energy.volyn.ua/spozhyvacham/pzree/!files/voe-reestr-rozrahunok.pdf 
         На даний час відсутній єдиний ресурс де можна ознайомитися та порівняти ціни всіх постачальників електроенергії.
Послуги з розподілу електроенергії надають оператори системи розподілу. В області це:
-ПрАТ «Волиньобленерго» (передає електроенергію найбільшої кількості постачальників до їх споживачів); 
-Волинська філія ДП «Волинські регіональні мережі»  (передає електроенергію в межах та навколо м.Нововолинська),
- АТ «Укрзалізниця» (передає електроенергію постачальників до їх споживачів в межах розташування електричних мереж  АТ «Укрзалізниця»).

На даний час побутовим споживачам (населенню) та малим не побутовим споживачам потужністю до 50 кВт надається універсальна послуга з постачання електроенергії, яка включає в себе вартість розподілу та регулюється Кабінетом Міністрів України. 
Ціна універсальної послуги для побутових споживачів (населення) становить 1,68 грн (з ПДВ) за 1 кВт год. незалежно від об’єму споживання.

[bookmark: _GoBack]         Кабінет Міністрів України ухвалив рішення знизити тариф на електроенергію для населення до 1,44 грн/кВт за умови споживання до 250 кВт-год на місяць. Для домогосподарств, які споживають понад 250 кВт-год на місяць, тарифи залишаються без змін на рівні 1,68 грн/кВт. Нові правила запрацюють з 1 жовтня.

