Товариство з обмеженою відповідальністю «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» скорочена назва ТОВ«Вест ойл трейдінг»,
повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства,

ЄДРПОУ 43640880, Директор - Гіжовський В.В., тел. 0967328183, Електронна пошта - starnavskiy@pnz.com.ua.
КВЕД 47.30 Роздрібна торгівля пальним.

Юр.адреса: 79018, Львівська обл., м. Львів, вул. Федьковича, б. 57.
Місцезнаходження  майданчику: АЗС №77, 45601, Волинська область, Луцький р-н., Підгайцівська ТГ, с. Липини, вул. Окружна (вулиця Об’їзна), 32 А.
Підприємство не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як підприємство здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Підприємство здійснює свою діяльність у напрямку торгівлі пальним. Забруднювачами атмосферного повітря є резервуари для зберігання пального, паливороздавальні колонки.

Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини: Бензин (нафтовий,малосірчистий, в перерахунку на вуглець)–0,680 т/рік, Вуглеводні насичені С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.)–0,017т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.

Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Підгайцівську ОТГ Луцького району. 
