ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВГП»
СКОРОЧЕНА НАЗВА ПРАТ «ВГП»,
повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства 
КВЕД 17.22 Виробництво паперових виробів господарсько-побутового та санітарно-гігієнічного призначення (основний)
ЄДРПОУ 01880724
Генеральний директор Мірецький Ілля Борисович,  тел+38(0332)78-91-05, secretar@vgp.in.ua
Юридична та фактична адреса майданчику: 43027 Україна, Волинська область, Луцький район, м. Луцьк, вул. Гонгадзе Георгія, буд.25.
Підприємство діюче та не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря як для існуючого об’єкту, що має дозвіл, у звʼязку із закінченням терміну дії дозволу та технологічними змінами, що відбулися на підприємстві.
Підприємство спеціалізується на виготовленні паперових виробів господарсько-побутового та санітарно-гігієнічного призначення (паперових серветок, хустинок, рушників та туалетного паперу). 
[bookmark: _Hlk196486006]На підприємстві здійснюються операції по механічному обробленню папір – основи, нанесення водних фарб на папір, проклеювання паперу, допоміжні операції (вироблення теплоенергії та електроенергії, процеси зварювання, механічної обробки металів; заправка та зарядка акумуляторів власного технологічного транспорту тощо). 
Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): 
Оксид вуглецю – 6,434, Вуглецю діоксид – 884,648, Метан – 0,040, Метали та їх сполуки – 0,008, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 2,788,  Сполуки азоту – 6,202, Діоксид та інші сполуки сірки – 0,818, Неметанові леткі органічні сполуки – 6,317, водню хлорид – 0,095, гідроокис натрію – 0,193
Усього по підприємству – 907,543 тонн, в т.ч. вуглецю діоксид.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Об’єкт відноситься до другої  групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу  на забруднення атмосферного повітря. 
Дозволені обсяги  викидів встановлюються відповідно до законодавства
[bookmark: _Hlk196486028]Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9, e-mail: eco@voleco.vоladm.gov.ua, тел +38(0332)77 81 69) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Луцької територіальної громади Волинської області (відділу екології Луцької міської ради). 
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