
Повідомлення  про наміри

отримати  дозвіл   на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  
 від   стаціонарних джерел   
Повне та скорочене  найменування об’єкта: Підприємство теплових мереж «КОВЕЛЬТЕПЛО»,

 (ПТМ «Ковельтепло»)  
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання :   30514446
Місце знаходження юридичної особи, контактні дані :  45000,  Волинська область, місто Ковель, вул. Володимирська, 97 а ,   Тел:  +38 (03352) 4-60-11 ,  +38 (03352) 4-55-06, 
 е-mail: vtv@kovelteplo.org.ua
Вид діяльності згідно КВЕД:  35.30. Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.
Місце розташування виробничого майданчика: 45000, Волинська обл, місто Ковель, вул.Сагайдачного,7  
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозвола   для існуючого об’єкта  .

Відомості про наявність висновку  з оцінки впливу на довкілля ; відповідно до положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»,   розділу 3, статті 3,  планована діяльність , не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

ПТМ «Ковельтепло» забезпечує теплом міські системи опалення і гарячого водопостачання. До складу  підприємства структурно належать об’єкти (котельні та допоміжні дільниці підприємства), що розташовані на території міста.

На виробничому майданчику встановлюється блочно-модульна когенераційна установка (КГУ) контейнерного виконання типу ДвГА-500-1 є комплектним обладнанням для комбінованого виробництва електричної та теплової енергії   з енергії палива (природний газ). 

Когенераційна  установка дозволить відмовитися від споживання електрики із зовнішньої мережі та вберегти споживачів котельні від відсутності тепла та гарячої води на випадок перебоїв зі світлом чи тривалих блекаутів.
              Сумарні потенційні обсяги  викидів  забруднюючих речовин  від котельні   складають: 2083,493  т/рік: оксид вуглецю – 2,33 т/рік,  вуглецю діоксид – 2076,438  т/рік, метан – 0,037 т/рік, діоксид  азоту – 4,498  т/рік, оксиду діазоту – 0,0037 т/рік, НМЛОС – 0,186 т/рік,  
 Об*єкт  відноситься до другої групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря

.         В результаті розрахунків концентрацій, визначених  на основі розрахункових та  фактичних потужностей  викиду,  встановлено, що в приземному шарі атмосферного повітря в межах впливу об’єкта, концентрації забруднюючих речовин не перевищують гігієнічних нормативів,  прийняті відповідно до наказу МОЗ України № 52 від 14.01.2020 р. «Про затвердження гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», зареєстрованого в Мін’юсті 10.02.2020 р. за №156/34439.
                Якість атмосферного повітря   відповідає граничнодопустимому вмісту забруднюючих речовин, при якому відсутній негативний вплив на здоров’я людини та на стан навколишнього природного середовища.

                Із зауваженнями та пропозиціями звертатись в  управління екологіі і природних ресурсів Волинської ОДА за адресою: Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027; email: eco@voleco.voladm.gov.ua, тел +38 (0332) 74-01-32   протягом 1 місяця із дня опублікування повідомлення в ЗМІ.  
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