Повідомлення  про наміри
отримати  дозвіл   на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря   від   стаціонарних джерел
   
Повне та скорочене  найменування об’єкта:  Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРАНДПОСТАЧ» (ТОВ «ГРАНДПОСТАЧ»)
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання :   37887249
[bookmark: _GoBack]Місце знаходження юридичної особи, контактні дані :  45252 Волинська область, Луцький район село Пальче, вулиця Перемоги, 2Б
Факс:  + 38(0332) 78-01-66, тел: +38 (0332) 78-01-66,, e-mail: info@palche.com.ua
Вид діяльності згідно КВЕД:  28.30 – виробництво машин і устаткування для сільського  та лісового господарства.
Мета отримання дозволу  на викиди: отримання дозволу  для існуючих об’єктів
Відомості про наявність висновку  з оцінки впливу на довкілля : відповідно до положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»,   розділу 3, статті 3,  планована діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
[bookmark: _Hlk157960559]Місце розташування проммайданчика: 45252, Волинська область, Луцький район село Пальче, вулиця Перемоги,2Б
Основною діяльністю підприємства  є металообробка, виробництво аналогів запчастин до сільськогосподарської (зернозбиральної та бурякозбиральної)  техніки та обладнання для подрібнення деревини, щіток дорожніх.
Технологічний процес  передбачає: розкрій листів металу на гільйотині та  на машині плазмової різки, згин листів; рихтування трубного та круглого сортового прокату; зварювання деталей (напівавтоматичне, контактне), зачистка зварних швів; галтування  дрібних деталей; зачистка круглого сортаменту;  фарбувальні роботи; складання  деталей у вироби. 
Джерелами утворення викидів забруднюючих речовин на територіі виробничого майданчика є:  спалювання твердого палива (дрова, торфобрикет)  в котлах, процеси плазмової різки та механічної обробки металу, пост термічної обробки металу,  пости напівавтоматичного зварювання в середовищі інертних газів та  контактного зварювання, пости порошкового фарбування та фарбування методом пневматичного розпилювання, робототехнічний комплекс для дугового зварювання  та наплавки Panasonic, дизельгенератори. 
            Сумарні потенційні обсяги  викидів  забруднюючих речовин  від об*єкту   складають: 474,163т/рік, а саме: оксид вуглецю – 3,40 т/рік,  вуглецю діоксид – 466,54  т/рік, метан – 0,0096  т/рік, речовини у вигляді  твердих суспендованих частинок – 1,145 т/рік,  діоксид  азоту – 1,1  т/рік, оксиду діазоту – 0,008  т/рік,   сірки діоксид – 0,0591 т/рік, заліза оксид - 0,733 т/рік, хром та його сполуки – 0,00009 т/рік, манган та його сполуки - 0,024 т/рік, спирт бутиловий -0,061 т/рік спирт етиловий 0,366 т/рік, масло мінеральне -0,027 т/рік, вуглеводні – 0,0103 т/рік, НМЛОС – 0,183  т/рік, бутилацетат – 0,235 т/рік, етилацетат – 0,187 т/рік, стирол – 0,0686 т/рік, формальдегід - 0,0004 т/рік, бензапірен - 0,00000005 т/рік. 
            Об*єкт  відноситься до другої групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 
       В результаті розрахунків концентрацій, визначених  на основі розрахункових та  фактичних потужностей  викиду,  встановлено, що в приземному шарі атмосферного повітря на межі санітарно-захиснох зони та житлової забудови, концентрації забруднюючих речовин не перевищують гігієнічних нормативів,  прийняті відповідно до наказу МОЗ України № 52 від 14.01.2020 р. «Про затвердження гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», зареєстрованого в Мін’юсті 10.02.2020 р. за №156/34439. Додаткові заходи щодо зниження викидів не передбачаються.
                Якість атмосферного повітря   відповідає граничнодопустимому вмісту забруднюючих речовин, при якому відсутній негативний вплив на здоров’я людини та на стан навколишнього природного середовища.
1.                Із зауваженнями та пропозиціями звертатись в  управління екологіі і природних ресурсів Волинської ОДА за адресою: Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027; email: eco@voleco.voladm.gov.ua, тел +38 (0332) 74-01-32   протягом 1 місяця із дня опублікування повідомлення в ЗМІ.  



