2. Компенсація від уряду тим, хто безкоштовно надає житло внутрішньо переміщеним особам.
[bookmark: _GoBack]19 березня 2022 року Кабінет Міністрів України прийняв постанову № 333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг».
Українці, які прихистили у себе вдома внутрішньо переміщених осіб із постраждалих від війни регіонів, отримають грошову компенсацію від держави на покриття витрат та оплату житлово-комунальних послуг.
Що варто знати про цю компенсацію?
– компенсація надається виключно за безоплатне тимчасове розміщення.
– людина, якій надається прихисток, повинна мати статус внутрішньо переміщеної особи, яка після введення 24 лютого 2022 року Указом Президента України воєнного стану перемістилися з території адміністративно-територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії та яка визначена в переліку, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06 березня 2022 року № 204.
– компенсація надається за безоплатне розміщення внутрішньо переміщених осіб, які НЕ отримують щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.
– реалізація цієї програми почалася 21 березня 2022 року з реєстрації тимчасових переселенців територіальними громадами та ЦНАП. 

